
 

A projekt az Interreg Central Europe Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, 
az Európai Unió és Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.  

Egy éves hosszabbítást nyert a 2020-ban sikerrel zárult  

HoCare projekt  

Egy éves rendkívüli meghosszabbításra került a korábban (2016.04.01-2020.03.31 között) az Interreg 

Europe program támogatásából megvalósított HoCare projekt, amelyben az otthonápolási 

szolgáltatások fejlesztésének és kliens oldali elérhetőségének javítása érdekében a projekt partnerek 

olyan szakpolitikai ajánlásokat, cselekvési terveket és támogatási konstrukció-javaslatokat dolgoztak ki, 

amelyek segítségével hatékonyabban kerülhettek felhasználásra a helyi, nemzeti és uniós források és 

egyéb fejlesztéspolitikai eszközök.  

A HoCare projekt hozzájárult a Strukturális Fejlesztési Alapokból folyósított támogatások hatékonyabb 

felhasználásához, és erősítette az egészségügyi szektorban, elsősorban az otthonápolás/gondozás 

területén meglévő regionális innovációs hálózatok működését a „Quadruple Helix” modell szereplői 

közötti együttműködések ösztönzésével. 

A HoCare projekt egy éves hosszabbításra vonatkozó támogatást nyert el az Interreg Europe 5. pályázati 

felhívásának keretében, amely olyan lehetséges legjobb gyakorlatok/megoldások gyűjtését kívánja 

segíteni, amelyek hatékony válaszként lesznek alkalmazhatóak, illetve beépíthetők a regionális és 

nemzeti szintű szakpolitikai ajánlásokba annak érdekében, hogy csökkentsék a  COVID-19 járvány okozta 

krízishelyzetnek a szociális és egészségügyi szolgáltatásokra gyakorolt negatív hatásait. Mindez 

összhangban áll a HoCare projekt eredeti célkitűzésével (Innovatív megoldások szállítása az 

otthonápolás terén a regionális innovációs láncok quadruple helixének1 erősítésével).  

A fentieknek megfelelően az egy éves meghosszabbítás célkitűzései az alábbiak: 

 további tapasztalatcsere arról, hogy a járvány milyen hatással van az innovációs láncokra, az 

érintett szolgáltatásokra/együttműködésekre, továbbá a járvány okozta válsággal való 

szembenézés és a krízisből való kilábalás lehetséges intézkedéseiről szóló legjobb gyakorlatok 

gyűjtése  

 a regionális fejlesztési szakpolitikai eszközök és támogatási konstrukciók további javítása azzal a 

céllal, hogy a projekt partnerek jobban szembe tudjanak nézni ezzel a példátlan helyzettel és 

gyorsabban tudjanak kilábalni a járvány okozta válsághelyzetből. 

                                                      
1  négy érintett oldal – a közszféra, az üzleti-ipari szféra, az akadémiai-egyetemi-kutató szféra és a felhasználói oldal (betegek, családtagjaik és 
a munkahelyek, illetve az egészségügyi intézmények és dolgozók) együttműködési modellje 
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A tapasztalatcsere folyamata az eredeti HoCare projekt 1. fázisának tevékenységeire épít és annak 

menetét követve zajlik.  Ennek célja, hogy felmérje a válság hatásait és javaslatokat adjon annak 

kezelésére. A feladatok közé tartozik projektpartnerenként 1 regionális jelentés elkészítése a COVID-19 

válságnak az innovatív otthonápolási megoldásokra gyakorolt hatásainak mérésére és feltérképezésére, 

összhangban a partnerrégiók intelligens szakosodási stratégiáival.  

Az eredeti HoCare felállásnak megfelelően, a projekt vezető partnere a ciprusi Nicosia Development 

Agency (ANEL). További közreműködő partnerek: Development Centre of the Heart Szlovénia, Business 

Agency Association - Bulgária, National Institute for Research and Development in Informatics - 

Románia, Lithuanian Innovation Centre - Litvánia, Országos Kórházi Főigazgatóság (korábban ÁEEK)- 

Magyarország, IDERAM Business Development Institute of the Autonomous Region of Madeira – 

Portugália és DEX Innovation Centre – Cseh Köztársaság. 

 
A 2020-ban sikeresen lezárult HoCare projekt két szakaszra oszlott. Az 1. fázis a kapacitásépítésre 

összpontosított a régiók közötti tapasztalatcserén keresztül. A tanulási folyamat középpontjában 33 

olyan bevált gyakorlat összegyűjtése és megosztása állt, (ezek elérhetőek: 

https://www.interregeurope.eu/hocare/ linken) amelyek más régiókban, ill. környezetben is 

alkalmazhatók és adaptálhatók az e-egészségügyi ágazatban az innovációs szakpolitikák 

megvalósításának és hatékonyságuk növelése érdekében.  

A HoCare projekt legfőbb eredményeit a következők fémjelezik: 8 regionális helyzetelemzési jelentés, 

59 szakpolitikai rendezvény (köztük 3 nemzetközi tematikus szeminárium és workshop), 3 közös 

tematikus tanulmány, 3 szakpolitikai intézkedés átvételét dokumentáló jelentés és 8 regionális 

cselekvési terv, amelyek a projekt tanulságait végrehajtás-orientált intézkedési javaslatokká alakították 

át a regionális ökoszisztémák javítása érdekében, amivel az állampolgárokat egy egészségesebb 

társadalom építésében történő részvételre ösztönözték. 

A 2. szakasz az Európai Strukturális és Beruházási Alapok által támogatott operatív programok 

megvalósítására, pontosabban az illetékes irányító hatóságok (IH-k) által kidolgozott cselekvési tervek 

végrehajtására és a megvalósítás monitoring vizsgálatára fókuszált és az IH-k nemzeti szakpolitikai 

eszközeinek és az Operatív Programokhoz tartozó pályázati kiírások javítását célozta. Mindezt annak 

érdekében, hogy javuljon a szakpolitikai eszközök/pályázati kiírások stratégiai fókusza és 

eredményesebbé váljon az összesen 22 500 000 EUR összegű regionális támogatás felhasználása úgy a 

társadalmi-gazdasági ágazat, mind az uniós polgárok és kkv-k javára. 

 

https://www.interregeurope.eu/hocare/
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A HoCare projekt meghosszabbításának mostani célja, hogy a COVID-19 járvány okozta rendkívüli 

helyzet mielőbbi leküzdését elősegítő regionális szakpolitikai intézkedéseket/pénzügyi konstrukciókat 

gyűjtsön össze, amelyek jó gyakorlatként átvehetők és elkészüljön egy olyan regionális jelentés, amely 

az alábbi információkat gyűjti össze:  

a) az otthonápolás/gondozás és K+I helyzetfelmérése  

b) a quadruple-helix együttműködések és a K+I helyzetfelmérése 

A fenti információkat a projekt partnerek által elkészítendő regionális jelentések és összegyűjtött 

regionális legjobb gyakorlatok fogják tartalmazni. Ezek alapján folyik majd a tapasztalatcsere és 

becsülhető fel a  COVID-19 járványnak a szociális és egészségügyi szolgáltatásokra gyakorolt hatásai, 

továbbá összegyűjthetővé és terjeszthetővé válnak azok a potenciálisan átvehető 

intézkedések/eszközök/pénzügyi ösztönzők, amelyek igazolhatóan eredményesnek és hatékonynak 

bizonyultak a járványhelyzet okozta nehézségek leküzdésében.   

Az információgyűjtés módszerei az alábbiak lesznek:  

 találkozók/stakeholderek (érdekelt partnerek) számára szervezett workshopok 

 rendelkezésre álló dokumentumok elemzése 

 találkozók/ workshopok az IH-val minisztériumi szakemberekkel 

 regionális szakmai találkozókon és szakpolitikai eseményeken történő részvétel  

 a témakör szempontjából releváns jelentések, cikkek, stratégiák, vagy egyéb dokumentumok 

gyűjtése 

Magyarországon a HoCare projekt hosszabbítása keretében a Gazdaságfejlesztési és Innovációs 

Operatív Program Plusz (GINOP+) egyes prioritási területeinek eredményességét kívánja vizsgálni. A 

projekt olyan szakpolitikai intézkedésekre/eszközökre/kiírásokra összpontosít, amelyekkel 

megvalósulhat az egészségügyi innovációs értéklánc kulcsfontosságú összetevőinek megerősítése és 

összekapcsolása regionális vagy interregionális szinten. Továbbá olyan különböző típusú támogatási 

konstrukciókat gyűjt össze, amelyek a Quadruple-helix modellnek a GINOP+ irányítási struktúrájába 

történő bevonásával ösztönözni tudja a köz- és magánforrások összehangolását.  

Az intelligens szakosodási szektor és az egészségügyi innováció prioritásként szerepelnek a GINOP+ 2. 

és 3. prioritási tengelyében. Az által, hogy a támogatási konstrukciókat  z egészségügyi ágazat és 

ellátórendszer sajátos igényeihez igazítják, eredményesebbé válik a finanszírozási rendszer irányítása, 

ami hozzájárul a GINOP+ hatékonyabb végrehajtásához. A projekt célja az irányítás javítása az alábbiak 

révén: 



 

A projekt az Interreg Central Europe Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával, 
az Európai Unió és Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg.  

- További intézkedések/ösztönzők bevezetése a felhívásokban, amelyek hozzájárulnak az innováció 

nagyobb mértékű elterjedéséhez a négyes (quadruple) hélix megközelítés alkalmazásával. 

- A nyomon követési (monitoring) eljárások javítása annak révén, hogy a hivatalos és informális 

gondozók által azonosított/feltárt igényeket és szükségleteket beépítik a közszféra által irányított 

innovációs azonosítási folyamatokba. 

Az Országos Kórházi Főigazgatóság rendszeres találkozókon keresztül folyamatosan bevonja az érdekelt 

feleket (stakeholdreket) a projektbe. A felkért partnerekből álló csoport kiválasztott tagjai meghívást 

kapnak majd a projekt rendezvényeire. Kiemelten számítunk a Gazdasági Minisztériumban, a 

Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz tervezésében és végrehajtásában 

közreműködő szakemberek és az GINOP+ irányításában érintett politikai döntéshozók részvételére. 

 


